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13 Φεβρουαρίου 2024 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ
«ΣΧΟΛΙΚΗ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ» 
«ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ: ΘΕΩΡΙΕΣ & ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ» 

«ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ»
Η τελική εξέταση των ως άνω μαθημάτων θα γίνει μέσω της πλατφόρμας Ms-Teams και σύμφωνα με το αναρτημένο πρόγραμμα εξετάσεων (Παρασκευή 16 Φεβρουαρίου). Ειδικότερα: 

· Οι φοιτητές που επιθυμούν να εξεταστούν στο μάθημα «Σχολική Παιδαγωγική» θα πρέπει να συνδεθούν στις 8.30 πατώντας στον εξής σύνδεσμο: https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/. Στη συνέχεια τα θέματα θα αναρτηθούν στις 9.00 στην αίθουσα «Σχολική Παιδαγωγική», κωδικός αίθουσας: ps2erv9. Η διάρκεια της εξέτασης είναι μια ώρα (9.00-10.00) και με ανοιχτές σημειώσεις. 
· Οι φοιτητές που επιθυμούν να εξεταστούν στο μάθημα «Αξιολόγηση των μαθητών: Θεωρίες και πρακτικές» θα πρέπει να συνδεθούν στις 10.00 πατώντας στον εξής σύνδεσμο: https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/. Η διάρκεια της εξέτασης είναι μια ώρα (10.00-11.00) και η εξέταση θα γίνει προφορικά. 
· Οι φοιτητές που επιθυμούν να εξεταστούν στο μάθημα «Το αποτελεσματικό σχολείο» θα πρέπει να συνδεθούν στις 11.00 πατώντας στον εξής σύνδεσμο: https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/. Η διάρκεια της εξέτασης είναι μια ώρα (11.00-12.00) και η εξέταση θα γίνει προφορικά. 
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