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Σχολική Παιδαγωγική Ι (ΔΕΥ004)
Πρόκειται για μάθημα υποχρεωτικό για τους φοιτητές του 3ου εξαμήνου, γίνεται Δευτέρα, 11.30-14.30 και ξεκινάει την Δευτέρα 4 Οκτωβρίου 2020. Στο πλαίσιο του μαθήματος αναλύονται: βασικές έννοιες -όπως αγωγή, εκπαίδευση, μόρφωση, παιδεία- τα χαρακτηριστικά του σχολείου από φαινομενολογική, ιστορική, ανθρωπολογική και κοινωνιολογική σκοπιά, τα παιδαγωγικά ιδεώδη, οι αδυναμίες του σύγχρονου σχολείου ως θεσμού και οι βασικές λειτουργίες του σχολείου (κοινωνικοποίηση/ αγωγή, διδασκαλία, αξιολόγηση/ επιλογή).   

Πρακτική Άσκηση με Μικροδιδασκαλίες: 
Καλλιέργεια Δεξιοτήτων Διδασκαλίας και Αναστοχασμού (ΔΕΕ703)

Πρόκειται για μάθημα επιλογής για τους φοιτητές του 7ου εξαμήνου, γίνεται Δευτέρα 8.30-11.30 και ξεκινάνε την Δευτέρα 4 Οκτωβρίου 2020. Το συγκεκριμένο μάθημα  αποτελεί μια αναστοχαστική διαδικασία των υποψήφιων εκπαιδευτικών μέσω της άσκησής τους σε συγκεκριμένες παιδαγωγικές και διδακτικές δραστηριότητες. Οι συμμετέχοντες σχεδιάζουν και υλοποιούν μια μικροδιδασκαλία με σκοπό την απόκτηση ή βελτίωση συγκεκριμένων διδακτικών δεξιοτήτων. Ακολουθεί η αξιολόγηση της διδασκαλίας από τον ίδιο τον φοιτητή, τους συμφοιτητές και τον καθηγητή. Η αξιολόγηση έχει ως στόχο την ανατροφοδότηση, την αναγνώριση και την ερμηνεία του τι πήγε καλά και τι όχι στη διδασκαλία. Οι φοιτητές επανασχεδιάζουν το μάθημα. Η παρακολούθηση του μαθήματος με φυσική παρουσία είναι υποχρεωτική και ως εκ τούτου είναι υποχρεωτική και η παρουσία στο πρώτο μάθημα όλων όσων προτίθενται να δηλώσουν το μάθημα. 
Προσοχη!!! τα μαθήματα θα γίνουν δια ζώσης και - σύμφωνα και με τις τελευταίες οδηγίες του Υπουργείου- οι φοιτητές θα μπορούν να μπουν στην αίθουσα διδασκαλίας μόνο εφόσον προσκομίσουν φωτοαντίγραφο του πιστοποιητικού εμβολιασμού ή πιστοποιητικό νόσησης τελευταίου εξαμήνου ή rapid test. Θερμή παράκληση στο πρώτο μάθημα να έχετε φωτοτυπία του εντύπου που θα προσκομίσετε, προκειμένου να το καταθέσετε και να γίνει ο έλεγχος χωρίς καθυστέρηση στη διδακτική διαδικασία. 
